
 
 

 

 

 

Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca,  

Participant la deschiderea festivă a Școlii Doctorale din cadrul Université 

de Technologie de Troyes, Franța în cadrul proiectului 

Universitatea Europeană de Tehnologie – EUt+ 

 

Université de Technologie de Troyes, Franța, a invitat luni 28 septembrie 2020, universitățile 

partener în alianța EUt+ la festivitatea de deschidere a Școlii Doctorale, cu ocazia începerii 

anului universitar 2020-2021. 

Doamna prof. univ. dr. ing. Doina Pisla, directorul Consiliului Studiilor Universitare de 

Doctorat (CSUD), a susținut o prezentare privind structura şi organizarea Școlii Doctorale a 

Universității Tehnice din Cluj-Napoca (UTCN) în cele 14 domenii științifice de doctorat 

precum şi rezultatele semnificative din cercetare. 

Școlile Doctorale partener Rīgas Tehniskā Universitāte (Letonia), Hochschule Darmstadt, 

University of Applied Sciences (Germania), Université de Technologie de Troyes (Franța), 

Universidad Politécnica de Cartagena (Spania), Technological University Dublin (Irlanda), au 

continuat seria prezentărilor. 

În final, în cadrul unei mese rotunde, s-au discutat posibilitățile de colaborare la nivelul 

studiilor doctorale în domeniile științifice de doctorat comune. 

Până la sfârșitul acestui an, se va constitui în cadrul alianţei EUt+ un grup de lucru al 

reprezentanților studiilor universitare de doctorat din cele 8 universități partener. Grupul de 

lucru va identifica modalități de colaborare și va construi o strategie de armonizare a studiilor 

doctorale. Astfel, studenții doctoranzi ai fiecărei universități partener, vor fi puternic implicați 

în ”clădirea” Universității Europene de Tehnologie. 



 
 

 

Reamintim, alianța ”Universitatea Europeană de Tehnologie - EUt+”, din care UTCN face parte, 

a fost desemnată de Comisia Europeană, după cea de-a doua competiție de proiecte pilot, 

câștigătorul unuia dintre cele 24 de consorții ce vizează crearea Universităților Europene.  

Ca urmare a acceptării proiectului EUt+ la finanțare, demarează o nouă etapă în construcția 

alianțelor universitare transnaționale, ce va contribui semnificativ la dezvoltarea 

învățământului superior european. 

Alianța EUt+ este constituită în jurul viziunii comune ”Think human first”. 

Detalii pe site-ul proiectului https://www.univ-tech.eu/version-roumaine. 

 

 


